Parabola

Crie uma reta AB com a ferramenta “reta dado dois pontos” e depois com a

ferramenta “parabola”
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Selecione um ponto acima da reta AB e depois clique na reta AB.
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Considere a reta AB, o ponto C ndo pertencente a curva, e nem a reta.

Criando um ponto D pertencente a reta AB, a parabola é o lugar geométrico
formado por todos os pontos que estejam a mesma distancia do ponto C e D ao
mesmo tempo. Perceba isto da seguinte maneira:

Com a ferramenta “mediatriz” clique nos pontos C e D e depois encontre o ponto
comum a parabola e a reta mediatriz CD (ponto E), posteriormente basta

movimentar o ponto D e perceber o caminho feito pelo ponto D.
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Agora trace um segmento ED e outro EC e com a ferramenta “distancia

comprimento ou perimetro” encontre a medida de comprimento desses segmentos.
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Agora volte a movimentar o ponto D.
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Bom, antes de darmos continuidade e construirmos a hipérbole, vamos apresentar a

parabola com seus elementos e propriedades.



